

长 艺 党 建

第【074】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年8月5日

深入学习贯彻习总书记考察湖北重要讲话精神

——长艺职院开展“深入学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神，推进落实省第十二次党代会决策部署”专题教育培训

为了深入学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神，推进落实省第十二次党代会决策部署，根据省委、市委关于深入学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神的安排部署，以及《中共湖北省委关于认真学习贯彻省第十二次党代会精神的通知》、《中共荆州市委组织部关于开展“深入学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神，推进落实省第十二次党代会决策部署”教育培训的通知》要求，



结合我院工作实际，决定在全院开展“深入学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神，推进落实省第十二次党代会决策部署”专题教育培训活动，并于8月4日在教一301会议室开展了管理干部集中学习研讨会，学校党委副书记、院长金仁炎、副院长杨小丙、刘静、余小民以及各部门领导出席了会议，会议由党委委员、党群办主任陈国祥主持。

会议上，金院长发表了讲话，他号召全校各级党组织和广大党员干部，要把深入学习宣传贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神作为一项重大政治任务，进一步抓紧抓实抓好，切实领会讲话的深刻内涵、精神实质，切实把握讲话中体现的重要思想观点和工作要求，切实把思想和行动统一到讲话精神上来。学校领导班子要带头全面系统学习，力求学深学透，并结合工作实际搞好专题调研，抓好贯彻落实，为全校各部门深入学习贯彻做好表率。各支部、各部门按照全覆盖、系统化、深入化的要求，营造学习宣传贯彻的浓厚氛围，通过喜闻乐见、生动活泼的形式，引导广大党员和群众自觉学习掌握习总书记讲话的精神实质。



根据市委统一安排，长艺党委办公室制定了《开展“深入学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神，推进落实省第十二次党代会决策部署”专题教育培训活动方案》。会议最后阶段，陈国祥主任对“考察湖北重要讲话精神”和“专题培训活动方案”进行了详细解读。经过认真讨论后，大家认为，习近平总书记的系列讲话，具有很强的思想性、理论性、系统性和现实针对性，对湖北改革发展赋予历史使命、指明前进方向，体现了以习近平同志为核心的党中央对湖北人民的深切关怀，饱含着对湖北发展的殷切期望，在新时代我省改革发展进程中具有里程碑意义。

深入学习宣传贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话讲话精神，有助于我校教职工为地区的兴旺发达和学校的建设发展做出更大的贡献，是做好新时代湖北各项工作的根本遵循和行动指南，对于我们“奋进新征程、建功新时代”行动提供了强有力的思想指导，具有重大现实意义和深远历史意义。

稿件编辑：党委办公室